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ENTOAH EMMANAAHWH2
WHILE



EvtoAn while

Aoknon
Na ypadei mpoypappa mou Sexetatl SLadoxLkd oo To TANKTPOAOYLO OLKEPALOUC
apLOpou¢ (ampoodloploto to MARBoC¢ touc). H eloaywyn apltBuwyv teppatilel otav

doBeito undev. To npoypappa va uttoAoyilel kot vo epdavilel To ABpolopo Twv
1] TTHIVA
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EvtoAn while

Ye avaloyia pe to aBpolopa 10 tuxaiwv aplBuwv rou divovtat amno To
TIANKTPOAOYLO O xpeLlaoTtoU e Kol TIAAL SU0 PeTAPANTEC TLIC num & Sum. H pev
num Ba kpatd StadoyLkd ta voUupepa tou Sivovtal amo To TANKTPOoAOyLo, n &€
Sum Ba kpatd ta evoldpeoa abBpoiopata Kol To TEALKO aBpolopal.

KaBe aplBuog mov mapaappfavetol ano to mAnktpoAoylo Ba odnyeitatl péca otn
HETABANTH num Kol EPOOOV AUTOG eival Eykupoc (SLadopeTikOcToU UNOEVOC) OTN
OUVEXELO Ba IPOOTIOETAL OTO TIEPLEXOLEVO TNE Sum. TN ocuVEXELa Ba yiveTaln
napoAafr tov emMOUEVOU apLlOpoU KOK.
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EVTOAR while
4]

Agla paivovrtalot petaBANTEC Tou Ba xpelaoToUpe. AC UTTOOECOUE OTL O
XProtn¢ mpoTiBetal va dwoel StadoyLkd Ta eMOpeEVA VOUEPQA:

10, 20, 40, 5, 0

num

Sum
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EVTOAR while
5|

ApPXLKA TO TIPWTO VOUUEPO TIPETEL va apaAndOei art’ tov urmtoAoyLoTr Kat va
odnynOel péoa otnV num

10, 20, 40,5, 0

num
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EVTOAR while
6|

2 Tn ouvéxela Kal epooov auto ival Eykupo voupepo (6nA. dev eivatto 0) Ba
TPEMEL va pooteBel oto Sum.

10, 20, 40, 5, 0

num

Sum
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EVTOAR while

Ytn ouvéxela Oa StaPaotel to devtepo voupepo Kal Ba tomoBetnBel péoa otnv
num OVTLKABLoTWVTOC TO TtponyoUpevo vouuepo to 10.

10, 20, 40, 5, 0

num
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EVTOAR while
8|

Eddoov auto sivar €ykupo voUpepo (dnA. dev elvatto 0) Ba npemnel va mpootebel
oto Sum.

10, 720, 40, 5, 0

num

Sum
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EVTOAR while
9|

2tn ouvexela Oa StaPfaotel To TPito VvouEpO Kat Oa tomoBetnOel peoa oTNV num
QVTLKALOLOTWVTOC TO TIPONYOULEVO VOU EPO.

10, 20, 40, 5, 0

num
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EVTOAR while
10|

Eddoov auto sivar €ykupo voupepo (SnA. dev eivatto 0) Ba npemnel va mpootebel
oto Sum.

10,20,40,5,0

num

Sum
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EVTOAR while
11|

2 tn ouvéxela Oa StaPfaotel To TETAPTO VOoUEPO Kat Ba tomoBetnBel péoa otnv
num OVTLKAOLOTWVTOC TO TIPONYOULEVO VOU LEPO.

10,20,40,5,0

num
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EVTOAR while
12|

Eddoov auto sivar €ykupo voupepo (SnA. dev eivatto 0) Ba npemnel va mpootebel
oto Sum.

10,20,40,5,0

num

Sum
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EVTOAR while
IEN

2tn ouvéxela 6a StaPfoaotel To MEUMTO VOUEPO Kol Ba TortoBeTnOel péoa otnv
num OVTLKAOLOTWVTOC TO TIPONYOULEVO VOU LEPO.

10,20,40,5,0

num

M. ®ANAPIQTH



EVTOAR while
]

To un6év €lvol To VOUUEPO TOU TEPUATLONOU OTIOTE N SLadlkaoio MPEMEL vaL
teppartiost. Méoa otn Sum €XeL oXNUATLOTEL TO ABpolopa Twv aplbuwv.

10,20,40,5,0

num

75

Sum
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EvtoAn while

Nopatnpw OTL EXW HLOL OELPA EVEPYELWYV TIOU O UTTOAOYLOTAC Ba TIPETEL val
enavaAdBet (dnA. tnv mapalafri tou aplBpov pEcA 0TN num Kal TV TPooBnKn
TOU OTO TPEXWV TIEPLEXOUEVO TNE Sum) Ue TN Sladopd OTL Twpa & yvwpilw To
oKPLBEC MANO0C TwV emavaARP ewv.

ZEPW OUWG TIOTE TPETEL VaL oTapatioel n emavaAnyn. H emavainyn Ba npemnel
va Stakomel LOALS 0 XpoTtnG Swaoel Tov aplOpod pndev.

Apo 660 0 apLOpOG tov divel o xpRotng dev eiva to undEv n emavainyn
AapBavel ywpa.
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EvtoAn while
S

2" ouTO TO €160C TWV AOKACEWV EXW ertavaAnPn aAld dev yvwpilw to akpLPeg
nANR0o¢ Twv emavaAnPewv. Nwpilw OpLwe tn cuvOnKN TEPUATLIONOU TNG
enavaAnync. Apa 6oo LoyVeL To avtifeto n emavaAnyn Oa AapBavel xwpa.

Y€ aUTOU ToU £ld0ouC TIC LoKROoELS Ba KAvw xprion Tn¢ evtoAng while.
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EvtoAn while

H evtoAn &ekwva pe tn deopevpévn A€En while akoAouBoupevn amod tn cuvOnRKn
TLOU TIPETIEL VAL LKAVOTIOLELTOL TIPOKELUEVOU vaL AABEeL xwpa n emavaAnyn.

I TNV MEPLMTWON KOG TTPETEL 0 APLONOC TTou TtapaAndOnke amo To xpriotn Kot
tormoBetiBnke péoa otn petaBANTA num va punv €ivar 0. AnA. num!=0

H evtoAn Aoumov ekiva we e€AG:

while num!=0:

# evtoAég mou npénelva enavalauBavovral
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EvtoAn while
=

2 TNV TILO KATW EVTOAN mapatnpw OTL N LETABANTH) TTOU CUUMUETEXEL OTN OUVONKN
Ba IPEMEL val EXEL TTAPEL TLUN TIPLV TNV EVTOAN. Apa To SLABOoHLa TOU MPWTOU
opLOpovL Ba npEmnel va yivel akplBwc ntpLv tnv evtoAn while.

num=input(“Awoce aplOuo: )
while num!=0:

1
i # EVTOAEG mou nipénetLva enavaAauBavovrat
]
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EVTOAR while
9 4

O mpwTtoC aplOpoc napaAappavetatodnyeital H€oa otnv num Kot epooov O
aplOuog 6ev eival undév Ba npénel va mpootebel péoa otnv Sum.

num=input(“Awoce aplOnas: )

while num!=0: # 000 n num bev eivat ion pe unbév

Sum=Sum+num
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EvtoAn while
S

2tn ouvéxela Ba mpémel va mapaAngOel pEca 6tn num 0 EMOUEVOG APLOUOG Kal
edpooov autog dev eival to undév Ba mpemnet va npootedel otn Sum K.0.K. Muag
Kot N tapoAon) Tou EMOUEVOU aplOpoL MPEMEL vaL TtponyELtal Tou EAEyyou
enBaietan 1o Stapaocpd tou va givan n teAevtaia evtoAn otnv ecoxn tou while.

num=input(“Awoce aplOuo: )
while num!=0:
Sum=Sum+num

num=input(“Awoce aplOunao: )
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EVTOAR while
2

Mpoypapua

Sum=0
num=input(“Awoe aplOuo: )
while num!=0 : # 000 n num bev givat ion pue unbév

Sum=Sum+num

i num=input(“Awoce aplONG: )

print Sum
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EvtoAn while

Otav &€pw OTL pLa opada evioAwv mpemeLva enavaAndBet kapmooes dopeg aAAd dev E€pw
TIOOEC - EEPW OPWCE OTL WUTEC TIPETEL vaL eTavalapfavovtal 600 LoXUEL Lol cuvonkn Tote
XPNOLLOTIOLW TNV €VTOAN while.

AkpLBw¢ TtpLV To while TPEmeLva UTTAPXEL EVTOAN LEOW TNG omolag va SlveTtal apxLlki TLUA
otn HeTaPANT ou eA€yxetal kKaBe popa pEow tTNG ouvOnkng. H tiun avtr Ba kaBopiloet av
0 Bpoxog Ba ekteAeotel €éotw pia popd i kaBOAov.

Eniong peoa oto Ppoyxo npemnetLva Pploketal evtoAn n onola LETABAAEL EK VEOU TNV TLUNA
NG MEeTaBANTAG TTou EAEYXEL N ouvOnNKn. MpEmeL va Ao PAVETAL LEPLUVA WOTE N EKTEAEODN
TOU BpOYOoU KATIOLO OTLYMH VA TEPULATLEL.

APXLKI TLun HETABANTAG

while ovopo_petapfAntig <ocuvOnkn> :
EvtoAn_1
EvtoAn_2

EvtoAn_kK



EvToAR while
o2 4

‘Evaic AAAOG TpOTOC €lval va TEPLYPAYOULLE Ta Ttponyoupeva Brpata Le Aoyko Sltaypappa:

AlaBooe num

enavainyn loop =====-- >
Sum< Sum+num

AldBooe num

A 4

Eudavioe Sum
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EvtoAn while

AldBaoce num

Sum< Sum+num

EvtoAégmou T
emavalapBavovrat
o€ KaBe KUKAO T —————,

AlaBoaoe num

\ 4

Epudavice Sum
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EVTOAR while

AaBace num

o
-‘@\ﬁ” To mpwto vouuepo Stapaletal kot
TOmoBOeTelTAL OTN num. TN CUVEXELO TO
VOUUEPO OUYKpLveTal PE TO UNbEV
(€Aeyxog) kat epooov SV CUUTLTTTEL UE
TO VOUUEPO TOU TEPHATLOUOU,
npootiBetal otn Sum.

Meta npénel va Stofaotel to emdpevo
Sum<€ Sum+num voUEPO KoL EPOoOV OUTE KLAUTO elval
TO UnN6EV TOTE MPEMEL va. TtpooTeDel
Héoa otn Sum.

AwBace num Metd StaBdaletal to véo VOUUEPO KOK. H
Sladikaoio otapatda poAlg 606t to 0.

\ 4

Eudavioe Sum
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EVTOAR while
o2 4

Mna vamepdow o’ to Aoylko SLaypa o 0TO TIPOYPAUHUA OVTIKAOLoTW KABE oXUa PLE TNV avtioTown
EVTOAN.

ABBacE num » num=input(*“Awoe aplOuna: ')

-+ while num!=0:

Sum=Sum+num

Sum€ Sum+num

AlGBaos num | ->

num=input(“Awoce aplOpno: ”’)

Epddvice Sum  J——— > print Sum
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EvtoAn while




